

团结一心，凝聚起共同奋斗的力量

——热烈祝贺全国政协十三届五次会议开幕



春阳抚照，万物滋荣。今天，全国政协十三届五次会议在京开幕，来自34个界别的2000多名全国政协委员肩负重托、满怀豪情，齐聚首都共商国是。我们向大会的召开表示热烈祝贺！

过去的一年是党和国家历史上具有里程碑意义的一年。以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民，办成了一系列大事要事，战胜了一系列风险挑战，推动党和国家事业取得新的重大成就。隆重庆祝中国共产党成立100周年，召开党的十九届六中全会、制定第三个历史决议，开展党史学习教育，如期打赢脱贫攻坚战，如期全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标，开启全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程。从

应对百年变局和世纪疫情，坚持人民至上、生命至上，统筹发展和安全，经济发展和疫情防控保持全球领先地位，构建新发展格局迈出新步伐，高质量发展取得新成效，“十四五”实现良好开局。北京冬奥会取得圆满成功，为世界奉献了一届精彩、非凡、卓越的奥运盛会，向世界展现了阳光、富强、开放、充满希望的国家形象。一系列成绩的取得，是党中央坚强领导的结果，也是包括各民主党派、工商联和无党派人士在内的全国各族人民勠力同心、团结奋斗的结果！

过去的一年，在党中央坚强领导下，人民政协深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，认真贯彻落实党中央决策部署，坚持团结和民主两大主题，坚持人民政协性质定位，推进专门协商机构各项建设，加强思想政治引领，认真开展以中共党史为重点的“四史”教育，围绕实现“十四五”良好开局深入协商议政和民主监督，积极反映社情民意，创新履职形式，举办辛亥革命110周年纪念活动，为党和国家事业发展作出了新的贡献。

团结是铁，团结是钢，团结就是力量。团结是中国人民和中华民族战胜前进道路上一切风险挑战、不

断从胜利走向新的胜利的重要保证。回顾百年奋斗历程，中国共产党始终把统一战线摆在重要位置，不断巩固和发展最广泛的统一战线，团结一切可以团结的力量、调动一切可以调动的积极因素，最大限度凝聚起共同奋斗的力量。70多年来特别是党的十八大以来，在中国共产党领导下，人民政协充分发挥统一战线组织功能，坚持大团结大联合，坚持一致性和多样性统一，不断巩固共同思想政治基础，广泛凝聚共识，努力寻求最大公约数、画出最大同心圆，汇聚起实现中华民族伟大复兴的磅礴力量。实践证明，统一战线是党克敌制胜的重要法宝，也是党执政兴国的重要法宝。人民政协要增强开展统一战线工作的责任担当，把更多的人团结在党的周围。

协商民主是党领导人民有效治理国家、保证人民当家作主的重要制度设计，是实现党的领导的重要方式，是我国社会主义民主政治的特有形式和独特优势。人民政协作为社会主义协商民主的重要渠道和专门协商机构，是国家治理体系的重要组成部分和具有中国特色的制度安排。人民政协在协商中促进广泛团结、推进多党合作、实践人民民主、有效凝聚共识，既秉承历史传

统，又反映时代特征，体现了我国社会主义民主有事多商量、遇事多商量、做事多商量的特点和优势，彰显了全过程人民民主的价值理念。实践证明，中国式民主在中国行得通、很管用。新形势下，我们必须把人民政协制度坚持好、把人民政协事业发展好，深入推进专门协商机构建设，切实将政协制度优势转化为国家治理效能。

2022年是进入全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程的重要一年，下半年将召开党的二十大，这是党和国家政治生活中的一件大事。我们要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深刻领会“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，扎扎实实做好各项工作，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。奋进新征程，建功新时代，人民政协任务艰巨、责任重大。期待各位政协委员发扬历史主动精神，强化责任担当、认真履职尽责，为实现人民对美好生活的向往、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献！

预祝大会圆满成功！
(新华社北京3月3日电)

为劳动者就业保驾护航

◀◀◀上接第1版

2月19日上午，市总工会为解决新就业形态企业“招工难”和零散就业人员“就业难”问题，紧紧抓住节后开工的有利时机，特地为新就业形态劳动者量身打造了一场就业招聘会。全市60多家规模较大、用工需求多的新就业形态企业进行了现场招聘，涵盖了快递员、保洁员、运营师、带货主播、网约车司机等工种。不少前来应聘的求职者，围着企业工作人员了解岗位所需条件、福利待遇等信息。

在招聘现场转了不到一小时，市民张静选择了教育行业和婚恋行业两家企业，填写了招聘意向书。“这个招聘会很全面，比从网上更直观，了解得更细致。”据了解，当日现场提供优质岗位2000余个，吸引1000余人现场求职，150余人与用工企业达成用工意向。

市总工会升级就业服务平台，扩容网上岗位直搜、在线面面试、跟踪统计等功能。印发平台操作指南，搭载“一企一码”快捷应用，即时更新发布招聘信息，实时在线服务。同步开

展“守护平安”系列行动，现发命案全破，电信网络诈骗犯罪刑拘增长率、拦截成功率全省领先。搭建矛盾纠纷“一站式”线上系统和线下平台，矛盾纠纷调解成功率98.3%。创新推广老贾说事室，“一杯茶”调解法等特色品牌，人民网、《法治日报》、民主与法治网等媒体进行报道。

抓好政法领域全面深化改革，公平正义得到新彰显。市委政法委牵头推进刑事案件智能辅助办案系统应用工作，促进政法机关跨部门数据协同共享。审判机关加强繁简分流改革，30天内审结案件占比49.27%。类案集中管辖被最高法院司法改革专刊向全国推广，入选2021年度全市改革创新最佳案例。检察机关推进律师互联网阅卷试点工作，完成全省首例律师在线阅卷。公安机关完成一县三区执法办案管理(分)中心建设，试点推进农村派出所与交警队“所队合一”勤务改革，农村出警速度提升67%、事故下降52.9%。

抓好政法队伍教育整顿，队伍建设展现新风貌。成立以市委主要负责同志任组长的市教育整顿领导小组，设立一办四组。开展政治轮训54次，警示教育大会44次，开展廉政教育74次，选树10名政法英模和先进典型。我市政法队伍教育整顿工作获中央第七督导组和省教整办充分肯定。

抓好常态化扫黑除恶斗争，社会治安秩序得到新改善。建立健全线索移送、案件会商、提前介入、部门联动等10项工作机制，一体推进“办案、打伞、断财、治乱”。全市新侦办涉黑涉

设钳工、焊工等网上课堂，实现求职招聘服务“一站式”“全天候”。今年以来，平台平均每天动态更新岗位信息超600多条，通过平台求职报名1092人次，进行网上面面试并初步达成意向395人，成功上岗就业79人。

“我们会继续加足马力，提高招聘频次，为广大求职者提供更多、更高质量的就业岗位。同时强化跟踪问效机制，跟进有意向求职者及新就业人员，全力帮助解决困难，确保招得进、用得好、留得住。”市总工会相关负责人介绍道，前期，我市推出具有含金量高的产业人才政策16条，实施“相城英才计划”“归雁行动”“校友工程”“智汇淮北招才引智高校行”等活动，厚植“准才必遇、准才优遇”沃土，打通就业创业“最后一公里”。常态化举办就业援助招聘会，不仅能缓解企业“招工难”、群众“找工作难”的问题，还能帮助更多务工人员实现就近就地就业，让更多人才选择淮北、扎根淮北、圆梦淮北，为加快建设具有重要影响力的五个淮北作出新的更大贡献。

◀◀◀上接第1版

持续开展“守护平安”系列行动，现发命案全破，电信网络诈骗犯罪刑拘增长率、拦截成功率全省领先。搭建矛盾纠纷“一站式”线上系统和线下平台，矛盾纠纷调解成功率98.3%。创新推广老贾说事室，“一杯茶”调解法等特色品牌，人民网、《法治日报》、民主与法治网等媒体进行报道。

恶案件8件，查封、扣押、冻结涉案资产约5.64亿元。

抓好我为群众办实事，群众获得感得到新提升。审判机关对民事案件采取“活封”“活扣”保全措施，为企业释放资金2.3亿元。检察系统优化12309检察服务热线和远程视频接访系统，方便群众表达诉求，办理涉农民工讨薪支持起诉案件9件，为农民工挽回损失16万余元。公安机关推出“证照分离”改革、全民反诈工程建设等五方面18项具体项目。在出入境、户籍、交通等群众关注领域，先后推出200余项便民措施。司法行政机构法律援助“一站式”服务平台，在全市设立工作站565个，组织律师参与农民工无休清欠值班41天，开展低保户、五保户等对象摸排走访42次，减免困难群众公证费近20万元。

抓好积案化解攻坚，处理历史遗留问题实现新突破。处理房地产领域历史遗留“难办证”问题圆满收官，全市188个遗留问题项目全部解决，涉及11万余套房屋，约30万群众。

抓好政法新媒体建设，政法正能量得到新弘扬。全市政法系统100余个政务新媒体坚持正向引领，构建了全网覆盖、全时响应的网上战斗集群。举办了全市政法系统“铸魂扬威励斗志 担当作为谱新篇”演讲比赛、“学百年党史 庆百年华诞”主题征文比赛、“永远跟党走 忠诚铸警魂”程升华同志先进事迹报告会、新闻发布会等主题活动20余场，特别是举办“弘扬英模精神 锻造政法铁军”淮北市政法英模和先进事迹报告会，同步网络直播，点击量超7万次。

多彩民俗 喜迎“二月二”



3月3日，山东省青岛市即墨区龙山中心幼儿园的孩子们在进行舞龙表演。

农历二月初二到来之际，各地举办丰富多彩的民俗活动迎接“二月二”。

■ 新华社发 摄影 梁孝鹏

胸痹(冠心病)早知道

淮北市中医医院 心病科 花继平主任中医师

胸痹指胸部闷痛，甚则胸痛彻背，气短喘息不得卧为主症的一种疾病。或指冠状动脉发生明显的粥样硬化性狭窄或阻塞，或在此基础上合并痉挛或血栓形成，而造成管腔部分或全部阻塞，导致冠状动脉供血不足，心脏缺血以致栓塞坏

死的一系列病变。
诱发因素:高血压、高血脂(血脂异常，血中总胆固醇、甘油三酯、低密度脂蛋白升高，高密度脂蛋白降低)，吸烟(尼古丁和一氧化碳)，糖尿病，肥胖(超标准体重20%)，职业(脑力劳动/生活节奏紧张/经常有工

作急迫感者)，年龄(≥40岁)，性别(男>女，60岁以后女性>男性)，遗传(家族史)，饮食(高热量/高脂肪/高胆固醇/过大量)，缺乏运动。另外，动脉粥样硬化有向低龄发展的趋势。

早期表现:劳累或精神紧张时出现胸骨后或心前区闷痛或紧缩样疼痛，并向左肩、左上臂放射，持续3—5分钟，休息后自行缓解；体力活动时出现胸闷、心悸、气短，休息时自行缓解；饱餐、寒冷或看惊险片时出现胸痛、心悸者；夜晚睡眠枕头低时，会感到胸闷憋气，需要高枕卧位方感舒适；熟睡或白天

平卧时突然胸痛、心悸、呼吸困难，需立即坐起或站立方能缓解；用力排便或者性生活用力时出现心慌、胸闷、气急或胸闷不适；听到周围的锣鼓声或其他噪声便引起心慌、胸闷；反复出现脉搏不齐，不明原因心跳

过快或过缓。尤其是目眩、短

暂晕厥。

了解了以上知识，您知道吗？

自己该如何预防胸痹(冠心病)？



中医大讲堂

ZHONGYIDAJIANGTANG

淮北市城市公共供水水质信息公告

公开单位	淮北市供水有限责任公司	公开项目	月检：出厂水42项常规指标	采样地点/采样数量	六号泵房、东部水厂各4.5L水样			
采样时段	2022年02月份	检测单位	淮北市润生水质检测有限责任公司	执行标准	《生活饮用水标准检验法》(GB/T5750—2006)			
			水质监测结果：合格					
序号	指标	单位	《生活饮用水卫生标准》(GB5749—2006)限值			监测结果范围		
			最大值	最小值	平均值			
1	总大肠菌群	CFU/100mL	不得检出	未检出	未检出	23	肉眼可见物	无
2	耐热大肠菌群	CFU/100mL	不得检出	未检出	未检出	24	pH	不小于6.5且不大于8.5
3	大肠埃希氏菌	CFU/100mL	不得检出	未检出	未检出	25	铝	0.2
4	菌落总数	CFU/100mL	≤100	2	未检出	26	铁	0.3
5	砷	mg/L	0.01	<0.002	<0.002	27	锰	0.1
6	镉	mg/L	0.005	/	/	28	铜	1.0
7	铬(六价)	mg/L	0.05	<0.004	<0.004	29	锌	1.0
8	铅	mg/L	0.01	/	/	30	氯化物	250
9	汞	mg/L	0.001	<0.0002	<0.0002	31	硫酸盐	250
10	硒	mg/L	0.01	<0.002	<0.002	32	溶解性总固体	1000
11	氰化物	mg/L	0.05	<0.002	<0.002	33	总硬度(以CaCO ₃ 计)	450
12	氟化物	mg/L	1.0	0.48	0.44	34	耗氧量(CODMn法,以O ₂ 计)	3(水源限制,原水耗氧量>6mg/L时为5)
13	硝酸盐(以N计)	mg/L	10(地下水源地限制时为20)	8.85	8.14	35	挥发酚类(以苯酚计)	0.002
14	三氯甲烷	mg/L	0.06	<0.0002	<0.0002	36	阴离子合成洗涤剂	0.3
15	四氯化碳	mg/L	0.002	<0.0001	<0.0001	37	总α放射性	0.5
16	溴酸盐(使用臭氧时)	mg/L	0.01	/	/	38	总β放射性	1
17	亚硝酸盐(使用臭氧时)	mg/L	0.9	/	/	39	氯气及游离氯制剂	≥0.3且<4
18	亚硫酸盐(使用二氧化氯时)	mg/L	0.7	<0.05	<0.05	40	一氯胺	≥0.5且<3
19	氯酸盐(使用复合二氧化氯时)	mg/L	0.7	0.13	0.11	41	臭氧	0.3
20	色度	铂钴色度单位	15	<5	<5	42	二氧化氯	≥0.1且小于0.8
21	浑浊度	NTU-散射浊度单位	1;水源与净水技术条件限制时为3	<0.5	<0.5			0.18
22	臭和味	/	无异臭异味	无	无			0.15